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１ .なぎさのテラス



な ぎ さ の テ ラ ス ／ 打 出 の 森



打 出 の 森

大 津 港

大 津 駅



水 辺 の 賑 わ い の 創 出

中心市街地への動線を生み出す



現 在 の 打 出 の 森2 0 0 7 年 当 時 の 打 出 の 森



現 在 の 打 出 の 森





今回初めて

49%
２回以上

47%

これまでに「なぎさのテラス」に訪れた回数

今回初めて ２回以上 無回答

立命館大学経済学部・寺脇拓教授ゼミ生による
「なぎさのテラス」の利用実態調査
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ホームページ

12％

くちコミ

29％

「なぎさのテラス」を知った方法

新聞 雑誌

ネットニュース ブログ記事

Instagram 「なぎさのテラス」ホームページ

くちコミ その他

無回答
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食事を楽しむこと

49％

びわ湖の景観を楽しむこと

25％

「なぎさのテラス」を訪れた目的

食事を楽しむこと 食事や飲み物の写真を撮ること

びわ湖の景観を楽しむこと びわ湖の写真を撮ること

他の場所を訪れるついでに その他



立命館大学経済学部・寺脇拓教授ゼミ生による
「なぎさのテラス」の利用実態調査

「なぎさテラス」がなかったら、

「なぎさ公園」を訪れなかったと思う

67%

「なぎさテラス」がなかったとしても、

「なぎさ公園」を訪れたと思う

29%

無回答

4%

「なぎさのテラス」がなかったら

背景にびわ湖の景色を入れた

77%

背景にびわ湖の景色を

入れなかった

23%

食事や飲み物の写真の背景にびわ湖を入れたか否か
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滋賀

40%

京都

22%

大阪

15%

兵庫

3%

三重

5%

奈良

3%

愛知

6%

地域別訪問者比率

滋賀 京都 大阪 兵庫

三重 奈良 愛知 岐阜

長野 福井 香川 東京
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湖岸デザイン P J 会議『水辺をとらえる研究会』

研究会キックオフMT フィールドワーク 調査のまとめと共有
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